
PERFIL DEL VISITANTE A LA PARROQUIA EL CISNE

Turismo Gastronomía

GÉNERO EDAD (media) AÑOS

NACIONALIDAD  (Origen del visitante)
42.4%

57.6 %

43 años

MOTIVO PRINCIPAL DE ESTA VISITA

 49.4%

Solo

Acompañado

 28.4% Asistir a una celebración religiosa 

19.1% Pedir un milagro

Pagar una promesa

3.1% Otro

Ecuatoriana 98,8%

1.2% Otros

ES LA PRIMERA VEZ QUE
 VISITA EL CISNE 

FORMAS DE ACOMPAÑAMIENTO  
CON QUIEN REALIZA ESTA VISITA 

CUANTAS VECES AL AÑO 
VISITA LA PARROQUIA

Media 2 veces

9.1%

90.9%

COMO ORGANIZÓ EL VIAJE

DURACIÓN DE VISITA

GASTOS

Por cuenta 
propia 86,0%

12,4% Organizado por 
terceros 

1,6% Otro

Promedio días 2

Transporte$ 50

Souvenirs

51,3 %Dónde consumió 
alimentos y bebidas

Alimentos y bebidas

(El Cisne)

$ 34

$ 32

IMAGEN DEL DESTINO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

INSATISFECHO NEUTRAL

Organización interna del santuario

Apoyo de la 
población local

Instalaciones
bancarias

Telefonía móvil 
e internet

Seguridad
Medidas de
bioseguridad Señalización

Ambiente 
espiritual

MUY 
SATISFECHO

SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

MUY 
SATISFECHO

Limpieza

43%

Estado de las 
carreteras

37% 50%

32% 49%

77%

60%

29%

53%

Estacionamiento

33%

56%

Clima

59%

Paisaje

70%

NIVEL DE SATISFACCIÓN GENERAL DE LA PARROQUIA

SITUACIÓN OCUPACIONAL

NIVEL DE INSTRUCCIÓN

50.3% MUY SATISFECHO 40.8% SATISFECHO

8.2% NEUTRAL 0.7% INSATISFECHO

Trabajadores 
no cualificados 18.2%

16.6%

17.0% 14.2%

34%
Ama de casa

Artesanos y trabajadores 
cualificados de las industrias

Empleados de tipo 
administrativo

Otros

Superior Primaria Secundaria Posgrado

36.4% 32.6% 28.2% 2.8%

NO

83%

SI

17%


